叙乡情 聚人才 促创新

-盐城籍高层次科技人才恳谈会侧记

□记者 姜琰 杨扬

心系桑梓话乡情,人才引领谋发展。为抢抓盐城籍在外人才返乡重要契机,大力宣传我市人才、科创政策,吸引更多盐城籍高层次人才返乡创新创业,4月5日,市委人才办、市科技局在盐南高新区联合召开盐城籍高层次科技人才恳谈会,20余名盐城籍在外专家人才齐聚一堂,共叙乡情友谊、共话家乡发展、共绘美好蓝图。

会上,副市长祁从峰对各位专家人才的到来表示欢迎,并简要介绍盐城经济社会发展情况。"今天的盐城差勃向上、机遇无限、求贤若渴,是一片改革发展的热土、创新创业的大宏、大力成长的乐土,热切期盼大家'常回家看看',带动更多人才朋友家,带动家乡发展牵线搭桥,帮助推入家了解盐城、走进盐城,衷心希望大水原,帮盐城签约落户,一起把握时代下,取多高端信息、优质项目、高层次人和要出城签约落户,一起把握时代下,即的'盐城机遇'。盐城将竭尽代决所能营造最优人才环境,提供更多成长空间和发展机遇,让各类人才在盐城这片创新创业的沃土上成就事业、实现梦想。"

悠悠故乡情,拳拳才子心。恳谈会上,专家人才围绕"人才引领发展新质生产力"这一主题,结合自身领域积极建言献策,提出了许多具有前瞻性、针对性和可操作性的"金点子"。

"目前全球正面临着人工智能引领的科技革命浪潮。"会上,中国科学院上海硅酸盐研究所原所长、研究员宋力昕希望盐城抢抓时代机遇、注重长远战略规划、发挥新能源、晶硅光伏等产业优势,因地制宜发展未来产业,加快集聚领军人才和团队,抢占科技创新制高点。

"盐城是万亿工业之城,发展新质生产力是盐城再出发势在必行、志在必得的重要战略机遇。"作为土生土长的盐城人,常州大学党委常委、副校长



与会专家参观考察江苏沿海可再生能源技术创新中心。 记者 李泓儒 摄

彭明国表示,将持续深化常州大学与 盐城之间的校地合作、搭建人才输送 渠道,合力推进新质生产力发展。

我市拥有良好的新能源产业基础,未来发展前景广阔、势头强劲。作为江苏省可再生能源学会的牵头人,江苏省可再生能源学会理事长、江苏省太阳能技术重点实验室常务副主任王军说:"将积极支持沿海可再生能源技术创新中心的运营发展,推荐高层次人才来盐创新创业,助力盐城新能源产业乘绿而上、聚绿而旺。"

近年来,盐城深入实施"黄海明珠人才计划",集聚了一批优秀青年人才。盐城海普润科技股份有限公司董事长刘必前从中科院系统回乡创业的这些年,深深感受到盐城对人才的重视和关怀,"作为企业家,将持续用好人才政策,推动青年人才向民营企业集聚。"

随着人工智能行业飞速发展,涌现出AlphaGo、ChatGPT等智能模型,北京超星智能科技有限公司董事长张剑认为,"对盐城而言,发展人工智能具有得天独厚的绿色能源优势,可以加快布局智算中心,加强人工智能领域的人才队伍建设,形成绿电一智算一应用的闭环发展体系。"

此外,不少参加会议的盐城籍高层次人才围绕人才引进、产业培育、科技创新等方面为盐城写下寄语,大家纷纷表示,将始终心系家乡、回报桑梓,引荐更多人才来盐创新创业。

市委组织部、市科技局、盐南高新区有关负责同志分别推介了盐城人才政策、科创资源及盐南高新区科技创新有关情况。会前,与会专家人才集中参观考察了江苏沿海可再生能源技术创新中心。

新闻速递

市市场监管局

绷紧食品监管安全弦



市市场监管部门工作人员现场检查。

清明节期间,为切实保障青团等 食品消费安全,全市市场监管部门对 青团等节令食品进行了专项检查,督 促各单位诚信经营,严格落实食品安 全主体责任。

此次专项检查以商超、食杂店、从事糕点制售的餐饮单位为主要对象,以青团、糕点等节令食品为主要品种,重点查看经营者证照信息,从业人员健康证是否有效以及进货台账、索证索票、生产日期、储存保管环境、保质期等情况是否符合相关规定。

截至目前,共检查经营主体 1058户,检查过程中发现有126户存 在食品标签信息不全、产品未明码 标价、未标明生产日期及保质期等 问题,均已现场责令整改。同时,在 检查过程中,执法人员还秉持"检查 一户、宣传一次"的原则,将食品安 全宣传融入每一次现场检查过程 中,向经营户、从业人员及消费者开 展食品安全常识、食品安全法律法 规的宣传。

下一步,市市场监管部门将继续对青团、糕点等食品安全开展检查,并对节后库存及处置情况持续进行跟踪,坚决把好安全关口,让市民买得安心、吃得放心。

程浩 兰鸣

滨海新仁慈医院

开展爱国主义教育活动

为进一步增强医院党员、团员青年的荣誉感、责任感和使命感,近日,滨海新仁慈医院联合阜中社区组织开展"缅怀革命先辈,弘扬爱国精神"主题活动。

在庄严肃穆的革命烈士纪念碑前,全体人员列队肃立,共同缅怀革命英烈的浩然正气。该院院长王正坤、支部书记张教秀向烈士纪念碑敬献花束,青年代表敬献花圈,集体鞠躬默哀。

活动结束后,大家纷纷表示,作为新时代的医务工作者,要以革命先烈为榜样,学习他们无怨无悔的追求精神、百折不挠的战斗精神、大公无私的奉献精神,努力学习新技术新知识提升自我,深入践行"以患者为中心"服务理念,为县域健康事业发展尽一份力。

东台市中医院

礼赞生命接力 传承红色精神



服务总队代表受邀参加。

活动现场,大家向人体器官捐献者鞠躬默哀,通过舞蹈、诗朗诵、敬献鲜花等形式,悼念那些心怀大爱,在生命的终点选择以捐献方式延续他人生命的无私奉献者,表达对生命的敬重与感恩。



缅怀革命先烈,传承红色精神。4月3日,中共东台市中医院党委还组织党员赴江阴渡江战役纪念馆、南京雨花台烈士陵园开展"缅怀革命先烈 传承革命精神"清明祭扫主题活动。

卞兰华

会新风尚,近日,东台市红十字会在五 烈镇西郊陵园人体器官捐献者纪念园 举办"生命·礼赞——东台市人体器官 捐献缅怀纪念活动",该院红十字志愿

礼赞生命接力,传递人间大爱。

为进一步弘扬"人道、博爱、奉献"红十

字精神,缅怀人体器官捐献者,倡导社